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Γνωρίζουμε πόσο σημαντικό είναι για σας και τους πελάτες σας να ενημερώνεστε σχετικά με όλα τα 
θέματα της θεραπείας και αγωγής ύπνου. Αυτή η ανακοίνωση δημιουργήθηκε ώστε να βοηθήσει στην 
απάντηση συχνών ερωτήσεων και ανησυχιών, αλλά και για να παρέχει ενημέρωση για την κατάσταση 
των προσπαθειών αποκατάστασης, καθώς γίνονται διαθέσιμες. Παρακαλούμε συνεχίστε να επισκέπτεστε 
τον ιστότοπο μας, Πληροφορίες για ιατρούς και άλλους παρόχους ιατρικής φροντίδας, για περισσότερες 
πληροφορίες για την ειδοποίηση αυτή, καθώς θα γίνονται διαθέσιμες.

1. Ασφάλεια του αφρώδους υλικού αντικατάστασης
Η παροχή ασφαλούς και υψηλής ποιότητας θεραπείας είναι το βασικό μας μέλημα. Επιθυμούμε οι ασθενείς 
σας να νιώθουν εμπιστοσύνη στην ασφάλεια χρήσης της συσκευής θεραπείας τους. Οι συσκευές DreamStation 
που ανακλήθηκαν περιείχαν υλικό μείωσης ήχου από πολυουρεθάνη με βάση πολυεστέρα (PE-PUR), ενώ το 
υλικό μείωσης ήχου στις νέες συσκευές αποκατάστασης DreamStation είναι αφρός σιλικόνης1.

Όταν διορθώνουμε τις συσκευές που επηρεάζονται, οι οποίες ελέγχθηκαν ότι λειτουργούν ορθά, 
αντικαθιστούμε το αφρώδες υλικό μείωσης ήχου και τον σχετιζόμενο αεραγωγό με εντελώς νέα εξαρτήματα. 
Επίσης, τα καθαρίζουμε και τα απολυμαίνουμε διεξοδικά.

Παρακαλούμε να υπενθυμίζετε στους ασθενείς σας να μην προσπαθούν να αφαιρέσουν το αφρώδες υλικό από 
τη συσκευή τους. Αυτό μπορεί να επηρεάσει τη θεραπεία τους και οι συσκευές που υπέστησαν φθορά εξαιτίας 
προσπάθειας αφαίρεσης του αφρώδους υλικού μείωσης ήχου δεν θα αποκατασταθούν. Διαθέτουμε 
εκπαιδευμένους επαγγελματίες που διασφαλίζουν ότι το αφρώδες υλικό αφαιρείται πλήρως και με ασφάλεια 
και ότι ο νέος αφρός σιλικόνης τοποθετείται ορθά.

2. Οδηγίες καθαρισμού
Οι ασθενείς σας πρέπει να είναι σίγουροι ότι καθαρίζουν τη συσκευή τους σωστά. Για λεπτομερείς 
πληροφορίες σχετικά με τη φροντίδα των συσκευών αντικατάστασης, οι πελάτες σας πρέπει να ανατρέχουν 
στο Εγχειρίδιο Χρήστη και στις Πληροφορίες Καθαρισμού και Ελέγχου Αξεσουάρ που συνοδεύουν τη 
συσκευή. Είναι σημαντικό να χρησιμοποιούν μόνο τις μεθόδους καθαρισμού που είναι εγκεκριμένες για τη 
συσκευή τους, καθώς μη εγκεκριμένες μέθοδοι καθαρισμού2, όπως όζον, ενδέχεται να οδηγήσουν σε 
αποδόμηση του αφρώδους υλικού.

1. Εξαιρούνται οι δανεικές συσκευές Trilogy Evo, έχουν σχεδιαστεί με διαφορετικό αφρώδες υλικό.

2. Παρακαλούμε σημειώστε ότι τα προϊόντα καθαρισμού όζοντος και υπεριώδους  ακτινοβολίας UV (συμπεριλαμβανομένου του Philips UV Light Sanitizer Box) δεν 
είναι εγκεκριμένες μέθοδοι καθαρισμού αυτή τη στιγμή για τις συσκευές ή τις μάσκες μας και δεν υποκαθιστούν την τρέχουσα ανάκληση. Παρακαλούμε ανατρέξτε 
στην επικοινωνία ασφαλείας της FDA που εκδόθηκε στις 27 Φεβρουαρίου του 2020 με τίτλο “Ozone and UV light: Potential Risks associated with the use of ozone 
and ultraviolet (UV) light for cleaning CPAP machines and accessories” για περισσότερες πληροφορίες. Η επικοινωνία υποδεικνύει ότι συσκευές που υποστηρίζουν 
ότι καθαρίζουν και απολυμαίνουν μηχανήματα CPAP χρησιμοποιώντας αέριο όζον ή υπεριώδης ακτινοβολία UV δεν είναι εγκεκριμένες από την FDA.

(συνεχίζεται στην επόμενη σελίδα)
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Για να ολοκληρωθεί αποτελεσματικά η ανάκληση, όλες οι συσκευές που επηρεάζονται πρέπει να 
αποκατασταθούν ανεξάρτητα από τη μέθοδο καθαρισμού που χρησιμοποιείται. Παρακαλούμε ανατρέξτε στην 
ειδοποίηση ανάκλησης του Ιουνίου 2021 στη σελίδα Philips.com/src-update για να διευκρινίσετε αν οι 
συσκευές των πελατών σας επηρεάζονται από αυτή την ανάκληση.

3. DreamStation 2 Auto CPAP Advanced: Πληροφορίες για τους ασθενείς σας που έχουν λάβει 
ένα DreamStation 2 ως αντικατάσταση για την υπάρχουσα συσκευή τους CPAP

Κατανοούμε ότι η προσαρμογή σε μια νέα συσκευή θεραπείας δεν γίνεται σε ένα βράδυ και μπορεί να 
δημιουργήσει ερωτήσεις στους ασθενείς σας ή να τους δημιουργήσει άγχος. Η νέα συσκευή θα έχει οριστεί σε 
παρεμφερείς ρυθμίσεις της συνταγής και θα είναι έτοιμη προς χρήση. Παρόλα αυτά, αν οι πελάτες σας έχουν 
συνηθίσει να χρησιμοποιούν μια συσκευή DreamStation CPAP και έλαβαν μια DreamStation 2 CPAP Auto 
Advanced, ενδέχεται να παρατηρήσουν ορισμένες διαφορές. 

Η DreamStation 2 Auto CPAP Advanced σχεδιάστηκε με προτεραιότητα την άνεση του ασθενούς, ώστε να 
προσφέρει μια πιο απλοποιημένη εμπειρία χρήσης.

• Αρχική πίεση Ramp Plus
Το Ramp Plus προσφέρει ευελιξία στον ασθενή, ώστε να επιλέξει μια άνετη αρχική πίεση όταν κοιμάται. Σε 
αντίθεση με τη συσκευή DreamStation CPAP, η συσκευή DreamStation 2 Auto CPAP Advanced διαθέτει τη 
λειτουργία Ramp Plus κατά την οποία ο ασθενής μπορεί να επιλέξει μια άνετη αρχική πίεση. Αυτή η πίεση 
παρέχεται σταθερά για μια συγκεκριμένη χρονική περίοδο (προεπιλογή 30 λεπτών), εκτός κι αν διαπιστωθεί 
κάποιο συμβάν, οπότε και η πίεση αυξάνεται ανάλογα με την ανάγκη. Αφού ο χρόνος του Ramp Plus 
ολοκληρωθεί, η πίεση επανέρχεται στην καθορισμένη ρύθμιση.

Μόλις η πίεση Ramp Plus οριστεί, η συσκευή θα ξεκινά αυτόματα στην επιλεγμένη πίεση Ramp Plus σε όλες τις 
μελλοντικές συνεδρίες θεραπείας. Ο ασθενής σας δεν χρειάζεται να πατά το κουμπί Ramp κάθε βράδυ για να 
ξεκινά από την επιθυμητή πίεση. Αυτό σημαίνει ότι καθορίζει την πίεση Ramp Plus μία φορά και δεν υπάρχει 
ανάγκη να κάνει επανεκκίνηση/ενεργοποίηση κάθε βράδυ. Ακόμη και το Auto ON ενεργοποιείται και το μόνο 
που χρειάζεται να κάνουν οι ασθενείς είναι να φορέσουν τη μάσκα τους και να ξεκινήσουν να αναπνέουν.

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Ramp Plus.

• Προσαρμοστική Ύγρανση
Πλήρως ενσωματωμένη και προσαρμοστική, η διαδικασία ύγρανσης ρυθμίζει αυτόματα τη θερμοκρασία της 
πλάκας θέρμανσης του υγραντήρα για να διατηρεί ένα σταθερό επίπεδο σχετικής υγρασίας στη μάσκα του 
ασθενούς. Η συσκευή χρησιμοποιεί την προσαρμοστική ύγρανση όταν συνδεθεί ένα δοχείο νερού. Μόλις 
οριστεί η ύγρανση, θα αποθηκευτεί και ενεργοποιηθεί αυτόματα για επόμενες συνεδρίες θεραπείας, με την 
ικανότητα να προσαρμόζει τις ρυθμίσεις θερμοκρασίας του θερμαινόμενου σωλήνα. 

Αν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση ή θα θέλατε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο που 
παρέχεται, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον τοπικό σας εκπρόσωπο πωλήσεων Philips.
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